

Марк Александрович СТАРЖИНСКИЙ

Информационный бюллетень кандидата в депутаты Пермской городской думы по округу №33

Новая сила

■ 13 марта - выборы депутатов Пермской городской думы.
Избираться по закону можно двумя способами:
идти на выборы от какой-либо партии или самовыдвиженцем.
Так означено в законе о выборах.

Но на самом деле никакого «самовыдвижения» не бывает. На самом деле кандидата выдвигает на выборы народ - избиратели, которые поставили свои личные подписи за то, чтобы человек стал кандидатом в депутаты городской думы.

По закону достаточно, чтобы за кандидата подписалось около 500 человек.

А за то, чтобы кандидатом в депутаты гордумы от избирателей микрорайона Крохалева стал **Марк Александрович Старжинский**, за три дня уже подписались более 2000 человек.

Старжинский - новый человек во власти. Он - из президентского поколения. У него свой взгляд на наши застаревшие проблемы, он видит реальные пути их решения.

Это - новая сила России, мобилизованная новым временем.

Марк Старжинский - из семьи настоящих защитников Отечества: прадед воевал в Первую мировую войну, героем Великой Отечественной был орденоседец дед. По наследству достались Старжинскому твердый характер и чувство ответственности за порученное дело.

Марк Старжинский родился 1 октября 1973 года в Волгоградской области, и вскоре его семья переехала в поселок Оверята Краснокамского района.

В 1990 году он с медалью окончил школу и поступил в Пермский госуниверситет на экономический факультет.

Это было самое востребованное новой Россией образование.

Марк Старжинский в 1996 году окончил ПГУ и стал ведущим специалистом по работе с финансами нового, очень большого предприятия - «Уралсвязинформ».

Именно знаниями и умением таких ярких, талантливых, ответственных молодых пермяков и были созданы крупнейшие предприятия связи и энергетики на Урале. Следующей ступенью профессионального роста Марка Старжинского стала должность начальника планово-экономической службы филиала ОАО «Пермэнерго» - «Энергосбыта».

А в 2005 году, в возрасте 32 лет, Старжинский - заместитель генерального директора ОАО «Пермэнерго». Получил второе высшее образование по специальности «Деловое администрирование».

Марк Старжинский отвечает за реализацию стратегической задачи, поставленной Президентом России Дмитрием Медведевым, - за программу энергосбережения и энергоэффективности во всем Пермском крае.

Марк Александрович Старжинский - профессионал, отлично разбирается в вопросах экономики нашего города, у него есть реальная программа решения проблем ЖКХ, улучшения медицинского обслуживания пермяков и социальной защиты. Он трудолюбивый, ответственный и порядочный человек.



Старжинский Марк Александрович



ГОЛОСУЮ ЗА СТАРЖИНСКОГО!

Юлия ЧЕРНОВА,
студентка ПГПУ, факультет музыки:

- Можно с уверенностью сказать, что Марк Александрович - человек слова. Он добросовестно выполняет все, что пообещал, воплощает задуманное.



Благодаря ему перед новым годом мы смогли съездить в храм села Култаево. Он сам - православный, и нам помог посетить один из самых красивых храмов Пермского края. В наше время действительно редко встретишь таких людей: добрых и отзывчивых.

Марк Александрович обладает и всеми достоинствами современного руководителя: он настойчивый, целеустремленный, решительный, ответственный. И его биография, начавшаяся в маленьком рабочем поселке, - тому подтверждение.

Видно, что Старжинский живет не только для себя, но и для людей, которые рядом с ним, которые нуждаются в его помощи и поддержке. Я бы сравнила Марка Александровича с капитаном, который стоит у штурвала корабля, и от него зависит настоящее и будущее нашего микрорайона, нашего родного города. **Я очень хочу, чтобы он стал нашим депутатом в городской думе - настоящим капитаном на Крохалевке.**

НАШ ДЕПУТАТ

Тамара Яковлевна ДЮКОВА,
пенсионерка:

- Марк Старжинский - человек образованный, энергичный, интеллигентный, молодой. На мой взгляд, это именно те качества, которые необходимы хорошему кандидату.

Ведь в чем наша главная проблема? Вроде бы и законы у нас правильные есть, и деньги есть. А вот контроля над тем, как эти деньги распределяются и используются на местах, нет.

Простой пример: урны на улицах поставили, а убирать из них мусор никто не хочет. Получается, что деньги зря потратили! Или детскую площадку поставят, спортивную площадку оборудуют, а через год оказывается, что на эту территорию совсем другие планы. И таких примеров можно найти множество!

Так вот задача депутата, на мой взгляд, и быть таким контролером, чтобы деньги на территории его округа тратились по уму и так, как действительно людям надо. Он должен быть проводником между теми, кто принимает решения на городском уровне, и нами, своими избирателями, ведь городской депутат - самый близкий жителям представитель власти. Наши глаза, уши и рупор. **Марк Старжинский с этой ролью прекрасно справится!**

СТАРЖИНСКИЙ - ЧЕЛОВЕК ИЗ НАРОДА

Галина Дмитриевна ЗАВГОРОДНЕВА,
врач-физиотерапевт:

- Я лично познакомилась с Марком Александровичем Старжинским во время одной из его встреч с жителями Крохалевки. С первого взгляда он мне понравился! Поэтому я особенно внимательно прочитала его биографию в газете. И теперь точно знаю: поддерживать буду только его.

Он наш, простой, из народа, как говорится. У него не было влиятельных родителей и высоких покровителей. Он все в своей жизни сделал сам и добился больших результатов. Такое достойно уважения!

А при личном общении он не пытается что-то из себя строить, казаться важным и всезнающим. Очень интеллигентный и открытый человек.

Если не знает ответ на вопрос, честно говорит: я не знаю, что вам ответить, но обязательно разберусь и отвечу. Не пытается красивыми словами прикрыться. И потом обязательно печатает ответ или в газете, или на встрече общается.



Старжинский молодой, образованный, причем не только в теории, но и на практике. И это очень важное сочетание. **Я уверена, ему можно доверить решение наших проблем в городской думе на ближайшие пять лет.**

ПОДДЕРЖИМ СТАРЖИНСКОГО

**Нина Ивановна
и Александр Иванович АЛЕКСЕЕВЫ,**
пенсионеры, отметили 1 января золотой юбилей семейной жизни:



- Когда Марк Александрович приехал поздравить нас с золотой свадьбой, мы были поражены таким вниманием. Очень было приятно получить его поздравления. И, конечно же, мы будем рады поддержать его на выборах депутатов городской думы.

Достаточно совсем немного времени, чтобы понять, что Марк Александрович - очень хороший человек! Добрый, открытый, внимательный. Такого сына и внука можно только пожелать!

Мы в политике мало понимаем и оцениваем людей по их личным качествам. Если человек хороший - честный, отзывчивый, грамотный, энергичный, то и депутат из него получится хороший. Мы так считаем.

Сегодня многое в нашей жизни меняется. И время молодых принимать важные для города, для всех пермяков решения.

Марк Александрович Старжинский - из нового поколения. Мы ему доверяем. И обязательно поддержим на выборах!

Поездки по святым местам

■ Многие желающие микрорайона Крохалева смогли посетить монастырь в Кольцове что недалеко от Перми. Поездки были организованы обществами ветеранов и инвалидов Свердловского района 15 и 16 января.

Оба дня большой экскурсионный автобус был полон: ехали и пожилые люди, и молодежь. В монастыре гостей встречала матушка Софья - настоятельница монастыря. Она рассказала историю монастыря и легенды, связанные с местным храмом.

Храм Николая Чудотворца был построен в 1873-1875 годах. А глав-

ная святыня монастыря - икона святителя Николая, написана более двухсот лет назад в память о явлении этого святого доброму человеку Илие Кольцову.

Вот как рассказывает об этом предание. Случилось Илие потерять свою лошадь, и он долго и безуспешно ее искал. За речкой Сырой в лесу встретился ему благолепного вида старец. «О чем так тужишь, добрый человек? Иди домой и не беспокойся, лошадка твоя найдется». А еще старичок посоветовал ему заказать образ Николая Чудотворца. Вернувшись домой, Илиа нашел свою лошадь во дворе и догадался, что встретившийся ему в лесу старичок был не кто иной, как сам святитель Николай Чудотворец.

В то время славились своим искусством мастера-иконописцы Чусовских Городков. Там и была заказана икона. Икона оказалась очень велика и установили ее на гумне, затем отнесли в церковь Св.Троицы в с. Верхние Муллы, но икона несколько раз чудесным образом возвращалась в Кольцове

А однажды икона была сокрыта от верующих почти 50 лет. А обрели ее чудесным образом в пещере к северу от села. Вскоре

возле той пещеры появился источник, его освятили во имя Николая Чудотворца. А сам образ стали называть «Пещерный».

В 1847 г. в с. Кольцово была построена деревянная часовня, в 1861-м деревянный храм, а затем каменный - в 1875 г.

В советские годы храм был закрыт с 1936 по 1945 годы. В марте 1945-го в нем возобновили богослужение. До 1960 г. приход Николаевского храма считался лучшим в епархии. В хрущевские времена храм был вновь закрыт, разобраны купола и колокольня, в его стенах разместили пионерлагерь, затем интернат для умалишенных.

В 1991 г. церковь передали Пермской епархии, 24 июля 1991 года в храм вернулась икона Николая Чудотворца.

Гости из Перми посетили святой источник во имя Николая Чудотворца, набрали воды и исполнили обряд святого омовения из источника.

А 16 января вместе с жителями микрорайона в Кольцово ездил кандидат в депутаты Пермской городской думы, заместитель генерального директора по развитию ОАО «Пермэнергосбыт» Марк Старжинский. И когда люди поднимались с источника, на небе появилась радуга. Матушка Софья заметила: «Это хороший знак».

